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                         Madrid, 21 de marzo 2023

Buenos días,

Conscientes de la importancia que tiene el mercado nacional para la industria española del sector de mueble de oficina y su equipamiento, desde la Asociación de Fabricantes de Mueble y Equipamiento de Oficina - FAMO, en colaboración con ANIEME (Asociación Nacional de Fabricantes de Sector Mueble de España), organizamos The Design Workspace. 
El evento se centra en una Exposición con producto en Madrid, dirigido al sector de mueble y equipamiento de oficina, que tendrá lugar los días 17 y 18 de mayo en la Central de Diseño de Matadero de Madrid.
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The Workspace Design tiene como objetivo acercar el producto, novedades y soluciones de espacio a la Comunidad de profesionales del interiorismo, arquitectura y diseño de interiores de Madrid y áreas de influencia, especializados en el sector de mueble de oficina y equipamiento.
Para la organización de este evento, se cuenta también con la colaboración de DI_MAD (Asociación de Diseñadores de Madrid)
Se trata pues de un evento sectorial y profesional, en el que el objetivo es crear un punto de encuentro entre las marcas que formen parte y la Comunidad de profesionales que operan dentro del sector del mueble de oficina y su equipamiento.
Además de la exposición de producto, el evento estará arropado por distintas charlas. Se dispondrá de un Programa de actividades que sumen atractivo el evento para así atraer al mayor número de contactos profesionales del canal de la prescripción, los diseñadores, el facility managment y los operadores de espacios flexibles.



Para la organización de estas charlas, se contará con la colaboración de IFMA (Asociación de Facility Management) y ProWorkSpaces (Asociación de Coworking y Espacios Flexibles).

Información genérica del evento:
· Actividad dirigida a las marcas sector mueble de oficina y su equipamiento
· Exposición con producto y programa de charlas
· Fecha evento: 17 y 18 de mayo 2023
· Lugar: Centro de Diseño de Matadero, Madrid
· Duración del evento: 10.00 - 19.00 horas, ambos días.
· Precio por empresa: 3.500€* (precio orientativo, en función del número final de participantes)
· Plazo máximo inscripción: 30 de marzo
· Metros aproximados por empresa: 20- 25 metros

El precio incluye*:
- El espacio para la exposición (2 días), y día adicional y tiempo para montaje/desmontaje - Coordinación y dirección de un sencillo proyecto decorativo. - Adecuación del espacio (zonas comunes) para el evento. – Organización de las Charlas (difusión, ejecución) - Atención a los visitantes para registro entrada- base de datos de los visitantes y envío de la misma a las marcas participantes. - Difusión del evento en distintos medios y sobre distintas bases de datos. - Difusión online vía rrss (pre, durante y post)- Coordinación con distintos partners para la difusión y organización del evento - Creación de perfil en la plataforma www.muebledeespana.com

Si quieres conocer sobre el evento similar del año pasado, pincha aquí.
Si estás interesado en participar en este evento o tienes alguna duda, contacta con nosotros:
· ANIEME: Rebeca Fas; rfas@anieme.com / Tfn.: 96 315 3115
· FAMO: Cristina Morán; famo@famo.es / Tfn.: 605 966 125

Confiando encuentres esta acción de tu interés, recibe un cordial saludo,

Amparo Bertomeu 					
Directora ANIEME
The Design Workspace, Madrid 17-18 de mayo 2023
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