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Valencia, 18 de mayo de 2020


Feria EQUIPHOTEL PARIS (Francia), 15-19 noviembre 2020

ANIEME ha incluido la feria EQUIPHOTEL, evento de carácter bienal que se celebrará en el recinto ferial Porte de Versalles de París del 15 al 19 de noviembre de 2020, en el Plan Sectorial que coordina anualmente en colaboración con ICEX. Se trata de la 1ª ocasión en la que se apoyará esta feria por parte de ANIEME dada la importancia del mercado francés en el conjunto de las exportaciones españolas y el interés manifestado por las empresas de mobiliario y accesorios especializadas en el sector contract.

EquipHotel, principal feria europea de referencia en lo que al sector hotelero y de restauración se refiere, cubre todos los productos y servicios relacionados con hoteles, restaurantes y cafeterías: mobiliario de interior y exterior, colchones, iluminación, textiles, equipamiento de cocinas, menaje, spa, fitness y wellness, accesorios de baño y decoración de interiores. La mayor parte de la oferta es de gama media, media-alta y alta y de estilo contemporáneo y vanguardia.

En su última edición celebrada en noviembre de 2018, la feria EquipHotel obtuvo unos resultados positivos contando con las siguientes cifras: 

· Nº expositores total: 1.600 expositores procedentes de 133 países.
· Principales países de origen de los expositores: Francia, Italia, España, Bélgica, Alemania, Suiza, Polonia, Austria, Suecia, Dinamarca y Estados Unidos.
· Nº visitantes: 113.000 visitantes profesionales en total. Incremento del 20% del nº de visitantes internacionales respecto a 2016. Francia, Bélgica, Italia y España ocuparon las 4 primeras posiciones en el ranking de países de procedencia de los visitantes.
Puedes obtener información adicional sobre EquipHotel en el informe elaborado por ANIEME de su edición de 2018 y en la página web de la propia feria www.equiphotel.com.

COSTES DE PARTICIPACIÓN 2020

· Space only: el precio del stand varía en función de la tipología y superficie solicitada, de los lados abiertos y de la fecha en la que se efectúe la reserva del espacio. La horquilla a fecha de hoy varía entre los 369€/m2 hasta los 389€/m2. Comentar, en este sentido, que los stands suelen tener una superficie media que oscila entre los 90-100 m2. 

AYUDA ECONÓMICA ICEX 2020

Dada la situación actual que estamos atravesando en la que cualquier tipo de apoyo a las empresas resulta del todo vital, desde ANIEME se ha reservado una mayor partida presupuestaria para poder ayudar al máximo a las empresas del sector. 



Así pues, en la edición de 2020 de esta feria y con carácter excepcional, serán tres los conceptos susceptibles que se apoyarán por parte de ICEX con un porcentaje máximo del 25%:

1. Alquiler del espacio.

2. Decoración del stand (diseño y ejecución del proyecto de decoración, material para el montaje del stand, transporte del material y montaje/desmontaje del stand).

3. Transporte de ida y vuelta de la mercancía en exposición (siempre y cuando la mercancía retorne a España al finalizar la feria y en función del presupuesto disponible).

Señalar, en este sentido, que ANIEME cobrará un 15% de la ayuda concedida por ICEX a todas las empresas en concepto de gestión de la ayuda ICEX. El cobro de dicho % se llevará a cabo una vez liquidada la ayuda por parte de ICEX.

Asimismo, las empresas participantes beneficiarias de la ayuda deberán estar al corriente de pagos a la Seguridad Social y a la Hacienda Pública y no haber sido sancionados con la pérdida del derecho a la percepción de subvenciones o ayudas públicas.

LISTADO EXPOSITORES PROVISIONAL

Desde ANIEME somos conscientes de que cualquier decisión definitiva sobre vuestra participación en esta feria resulta todavía muy prematura. En cualquier caso, si tu empresa está interesada en participar en EquipHotel 2020, agradeceríamos nos hicierais llegar la ficha adjunta cumplimentada antes del próximo 1 de junio. Esta ficha no supone ningún compromiso definitivo por parte de vuestra empresa pero sí nos permite poder concretar el presupuesto necesario para esta actividad e iniciar los trámites ante ICEX.

Agradecemos tu colaboración y confiamos en poder contar con una relevante participación española en esta feria que permita afianzar la presencia del mueble español, tanto en el mercado francés como a nivel internacional. 

No dudes en contactar con nosotros si necesitas cualquier tipo de información adicional sobre este evento.

Un cordial saludo,




Amparo Bertomeu




FICHA DE INSCRIPCIÓN PROVISIONAL
FERIA EQUIPHOTEL PARIS
Paris, 15-19 Noviembre 2020
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CARACTERÍSTICAS DEL STAND SOLICITADO: 

· Superficie (m2):      
· Nº lados abiertos:      
· Tipo de producto a exponer:      
· Otros comentarios:      




REMITIR A ANIEME DEBIDAMENTE CUMPLIMENTADA 
FECHA LÍMITE: 1 de junio de 2020

E-mail: info@anieme.com 
Personas de contacto: Graciela Soler / Sara Martínez
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